Памятка по приему иностранных граждан и лиц без гражданства

При получении общеобразовательной организацией от иностранных граждан и лиц без гражданства документов для поступления на обучение лицам, ответственным за организацию приема, необходимо, прежде всего, проверить документы на комплектность в соответствии с пунктом 26.1 Порядка приема. Если предоставлен неполный комплект документов, документы возвращаются без рассмотрения.
При условии предоставления полного комплекта документов, организация вправе в течение 25 рабочих дней проверять их достоверность в соответствии с Информационной памяткой об осуществлении образовательной организацией проверки достоверности документов, подтверждающих законность нахождения ребенка и его законных представителей на территории Российской Федерации, разработанной МВД России. После окончания проверки документов общеобразовательная организация выдает направление на тестирование. Родитель (законный представитель) ребенка не позднее чем через 7 рабочих дней после дня получения направления должен лично обратиться в тестирующую организацию для записи на тестирование.
В период проверки комплектности и достоверности документов необходимо направить на электронный адрес obmadzorl3@e-mordovia.ru сведения по прилагаемой форме для своевременного заказа контрольноизмерительных материалов для проведения тестирования, дополнительно позвонив по телефону 39-18-36.
Контактное лицо Министерства образования - Эктова О.А., заместитель начальника отдела государственного контроля и надзора за соблюдением законодательства РФ в сфере образования, адрес электронной почты: obmadzor 13@e-mordovia.ru. тел. 39-18-36, 8906-37-97-490.

