Информация 
о сроках, местах и порядке информирования о результатах экзаменов в Республике Мордовия в дополнительный период в 2025 году

ДАТЫ ЭКЗАМЕНОВ:
4 сентября 2025 г. – русский язык (ЕГЭ, ГВЭ)
8 сентября 2025 г. – математика (базовый уровень), математика (ГВЭ)
23 сентября 2025 г. – резервный день (русский язык (ЕГЭ, ГВЭ), математика (базовый уровень), ГВЭ))

Ознакомление участников экзаменов с результатами экзаменов

Ознакомление участников экзаменов с полученными ими результатами экзаменов по каждому учебному предмету, с решениями Государственной экзаменационной комиссии и апелляционной комиссии Республики Мордовия по вопросам изменения и (или) аннулирования результатов экзаменов проводится по месту подачи заявления на сдачу экзаменов. 

Места информирования о результатах экзаменов:

общеобразовательные организации, в которые обучающиеся восстанавливаются на период прохождения ГИА

Сроки и порядок информирования о результатах экзаменов:

Председатель ГЭК рассматривает результаты экзаменов по каждому учебному предмету и принимает решение об их утверждении, изменении и (или) аннулировании.
Утверждение результатов экзаменов осуществляется в течение одного рабочего дня с момента получения результатов централизованной проверки экзаменационных работ.
После утверждения результаты экзаменов в течение одного рабочего дня передаются в общеобразовательные организации для последующего ознакомления участников экзаменов с полученными результатами.
Ознакомление участников экзаменов с полученными ими результатами экзаменов по каждому учебному предмету осуществляется в течение одного рабочего дня со дня их передачи в общеобразовательные организации. Указанный день считается официальным днем объявления результатов экзаменов.
Общеобразовательные организации под роспись информируют участников экзаменов о персональных результатах экзаменов.
Ознакомиться с результатами ЕГЭ, а также просмотреть копии изображений бланков ответов участники могут с использованием специализированного сервиса проверки результатов экзаменов. 

Ссылка на личный кабинет участника: http://checkege.rustest.ru/. 

Информация об утверждении результатов экзаменов по каждому учебному предмету размещается на сайте Министерства образования Республики Мордовия (https://mo.edurm.ru/; https://mo.edurm.ru/ege-2025). 
