ВСТРЕЧА ЗИМУЮЩИХ ПТИЦ
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ГБОУРМДОД «Республиканский Центр дополнительного образования детей» в рамках республиканской акции «Наши зимующие птицы», был проведен праздник посвященный встрече зимующих птиц.

Акция является частью международной программы по охране птиц, реализуемой в большинстве стран мира, направленная на охрану и изучение пернатого мира 
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В фойе Центра была развернута выставка «Поможем зимующим птицам», где представлены разнообразные виды кормушек и кормов для подкормки птиц. Ребята познакомились с работой сверстников по охране птиц в зимний период предыдущих лет по фотовыставке «Как я помог птицам».
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Спиридонов Сергей Николаевич, орнитолог, кандидат биологических наук, доцент биолого-химического факультета МГПИ им. М.Е.Евсевьева, заместитель председателя Мордовского отделения Союза охраны птиц России рассказал о жизни птиц зимой, показал презентацию «Зимующие птицы Мордовии», рассказал о правилах изготовления кормушек и подкормки птиц. Ведь простая кормушка, изготовленная из коробки, пластиковой бутылки или пакета сока должна не отпугивать птиц, должна быть не доступной для кошек и врановых птиц,  и чтобы корм не сдувало с неё ветром и не засыпало снегом.
В ходе праздника обучающиеся показали свои знания о зимующих птицах на учебно-познавательных этапах: «Голоса зимнего леса», «Птичья столовая», «Отгадай-ка», «Узнай-ка». С увлечением ребята побывали на станции тренажёр - викторина «Птицы», напоминающую игру «Кто хочет стать миллионером», на станции «Умелые ручки» с большим удовольствием мастерили из бумаги оригами «Птицы на кормушке». 
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В заключении праздника был подведен итог конкурса кормушек, лучшие были развешаны на территории Центра, все остальные кормушки обучающиеся развесят около домов, установят на балконах. И в течении зимы будут вести подкормку птиц, вести наблюдения за птицами. 
Отчет о проделанной работе в зимний период обучающиеся представят весной на республиканской орнитологической конференции посвященной Международному Дню птиц.

