Итоги II творческого конкурса для школьников «Расколбас»
В Мордовии подвели итоги II творческого конкурса для школьников «Расколбас». Организаторы проекта – Министерство образования и Агрохолдинг «Мордовский бекон» - главной целью считают привлечение внимания подрастающего поколения к отрасли сельского хозяйства, популяризацию профессий, необходимых сегодня в агропромышленном комплексе.
Всего на суд жюри были представлены 72 детские творческие работы более чем из 30 школ Мордовии. В состав конкурсной комиссии вошли представители Министерства образования Республики Мордовия, вожатые из Содружества педагогических отрядов МГУ имени Н.П.Огарева, журналисты республиканских СМИ, сотрудники Агрохолдинга «Мордовский бекон».

В номинации «Самая перспективная профессия в сельском хозяйстве» определились два лидера – учащиеся 10 класса Светлана Кузнецова, ученица Пайгармской средней общеобразовательной школы (Рузаевский район) и Татьяна Грюкова, село Дракино (Торбеевский район).
Ученики МОУ «Дюркинская СОШ» (Атяшевский район) одержали победу в специальных номинациях: «За целеустремленность» - учащийся 9 класса Артем Данчин, «За искренность» - учащаяся 11 класса Татьяна Тужина.
В конкурсе комиксов первой стала ученица 6 класса Саранской школы №30 Александра Шапанова, а ученица 7 класса Кочуновской СОШ ( Ромодановский р-н) Марина Гурьянова со своей работой «Счастливая звезда Пятачка» получила звание «Юный предприниматель».

«За лучшую шутку» награждены воспитанники  Центра эстетического воспитания детей г. Саранска - Андрей Макевнин, Рамиль Сюбаев и Роман Зубарев. А «Самой философской работой» признан мини-комикс воспитанницы Ельниковского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Людмилы Барковой.
Заслуженную победу в номинации «Развивающая игра на сельскохозяйственную тематику» одержала команда 6Б класса Большеигнатовской школы. Ребята разработали и оформили увлекательную настольную игру «Веселые фермеры». Специальным званием  «Семейное творчество» отметили семью  жителей Саранска Шиткиных за забавную настольную игру «Веселые горки».

Победители будут награждены призами и дипломами. Лучшие работы будут использованы для организации выставок.

