IV Республиканский конкурс патриотической песни

 «Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, РОССИЯ!».
«Но люблю тебя, родина кроткая!
 А за что - разгадать не могу.   
 Весела твоя радость короткая
 С громкой песней весной на лугу».
        Именно так в своих поэтических строках признавался в любви России Сергей Есенин. А что сейчас воспевают певцы голосистые в песнях о Родине? Что для них Матушка-Русь? Узнать ответы на эти вопросы, а также услышать не один десяток юных дарований можно было на IV Республиканском конкурсе патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!» среди обучающихся.
         В этот день у конкурса была особенно торжественная и волнительная обстановка, потому что проходил он в МУК «Мемориальный музей военного и трудового подвига 1941-1945г.г.». Всё в нем  рассказывает о трудных моментах истории. Все пропитано духом подвига и героизма. Выступать в его стенах – вдвойне ответственно. Но ребята справились с этой задачей на 5 баллов. Кстати, о баллах.… Оценивать таланты было поручено компетентному жюри, в состав которого вошли: Председатель жюри - заслуженный работник культуры РМ, преподаватель Саранского музыкального училища им. Л.П. Кирюкова Александр Владимирович Лутов, народный артист РМ, солист Государственного музыкального театра им. И.М. Яушева - Сергей Рудольфович Семёнов, педагог дополнительного образования ГУ ДОД «Республиканский детско- юношеский  Центр эстетического воспитания», кандидат исторических наук – Георгий Сергеевич Цыганкин.
        На конкурс съехались  участники со всех уголков Мордовии. Среди них были  как дебютанты, так и те, кто уже не первый раз пробует свои певческие силы.  Проявить себя можно было в двух номинациях: «Соло» и «Вокальные ансамбли». 

На подведении итогов председатель жюри Александр Владимирович Лутов отметил, что уже сейчас начинает ждать следующего конкурса патриотической песни, потому как его очень порадовало все то, что продемонстрировали ребята. Также он выразил особую благодарность организаторам конкурса -  ГУ ДОД «Республиканский детско-юношеский Центр эстетического воспитания», сотрудникам МУК «Мемориальный музей военного и трудового подвига 1941-1945г.г.»   

Но конкурс есть конкурс, поэтому в нем всегда должен быть победитель. Гран-При IV Республиканского конкурса патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!» удостоилась Карина Попова (МОУ «Лямбирская СОШ № 2»). 
          Номинация  «Солисты»:

1 место – Трибушинина Юлия, МОУ «СОШ № 7» г.Рузаевка.

2 место – Гаврюшов Сергей, МОУ ДОД «ДДТ» Большеберезниковского района.

3 место -  Смакаев Равиль,  МОУ «Лямбирская СОШ № 2».

           Номинация «Вокальные ансамбли»:

1 место – «Вокальный ансамбль»  МОУ ДОД «Чамзинский ДДТ».
2 место – «Вокальный ансамбль»  МОУ  «Ромодановская СОШ №2».

3 место – «Вокальный дуэт»  МОУ «СОШ №8» г.Рузаевка.

             Специальными призами награждены:

1. Шукшина Анна -  МОУ «Атюрьевская СОШ №1».

2. Наумова Ирина  -  МОУ «СОШ №5» г.Рузаевка.

3. Сорокин Денис -  ГУО СПО (ССУЗ) «Саранский строительный техникум».

4. Паршин Максим -  МОУ «Явасская СОШ» З-Полянского района.

5. Ансамбль «Вдохновение» - МОУ «Лицей» с.Ельники.

6. «Вокальный ансамбль» - ГУО СПО (ССУЗ) «Саранский строительный техникум». 
                                                                                                                  Марина Куксова.
