«НАМ ПЕСНЯ  СТРОИТЬ И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ»
30 января в уютном зале Мордовского государственного национального театра состоялся республиканский конкурс эстрадной песни «Серебряная музыка» среди образовательных учреждений Республики Мордовия. 


Со всех уголков Мордовии съехались участники, чтобы посоревноваться друг с другом в вокальном мастерстве. География конкурсантов была весьма разнообразной, так же как и возраст – от еще крохотных 6-летних звездочек до уже сложившихся в творческом плане 18-летних артистов. 
           Оценить такое разнообразие талантов было нелегко, но компетентное жюри справилось с этой задачей. Кстати, в его состав вошли: заслуженный работник культуры РМ, преподаватель музыкального училища им. Л.П. Кирюкова  Лутов Александр Владимирович, солистка Государственного музыкального театра им. И.М.Яушева, дипломант международных конкурсов Филаткина Ирина Николаевна, ведущий музыкант РМ, лауреат Международных и Всероссийских музыкальных конкурсов, педагог высшей квалификационной категории ГУ ДОД «Республиканский детско-юношеский Центр эстетического воспитания»  Князьков Алексей Алексеевич и педагог дополнительного образования ГУ ДОД «Республиканский детско-юношеский Центр эстетического воспитания», кандидат исторических наук  Цыганкин Георгий Сергеевич. 
           Выбрать лучших предстояло в трех возрастных категориях: 6-9 лет, 10-13 лет и 14-18 лет. Каждый участник должен был исполнить 2 песни, которые смогли бы максимально полно продемонстрировать зрителям и жюри весь его певческий талант. Несомненно, с этой задачей справились все. И даже самые маленькие конкурсанты в минуты волнения и томительного ожидания смогли побороть страх и выступить достойно. На русском, на английском, на сербском, про маму и про любимых сказочных героев, под гитару и со скрипкой –  каких только песен не было в это день! 

Прослушав всех участников, жюри удалилось на подведение итогов, а зрителям в этот момент были показаны фильмы детско-юношеской студии «ЛиК-Фильм» ГУ ДОД «РДЮЦЭВ». Руководитель студии Ларин Владимир Николаевич в своем вступительном пояснении к фильмам акцентировал внимание зрителей на острых социальных проблемах, которые заложены в них. 


Волнительный момент – оглашение результатов конкурса. Республиканский конкурс эстрадной песни «Серебряная музыка» открыл в тот день новую звезду на музыкальном небосклоне – Тамару Ревва, воспитанницу вокальной студии «Гамма» МУ ДОД «Центр эстетического воспитания детей» г.о. Саранск (рук. Закирова Л.Х.), которая получила Гран-при, и будет представлять Республику Мордовия на Всероссийском конкурсе «Звонкие голоса России».
Призовые места распределились следующим образом:

Возрастная категория 6-9 лет
1 место – ---

2 место -  Байбикова Элина (МОУ «Лямбирская СОШ № 2»)
3 место – Леушкина Арина (МОУ «Кемлянская СОШ» Ичалковского р-на)
Возрастная категория 10-13 лет

1 место –  Бушаева Ольга (МОУ «Гимназия № 23» г.о. Саранск)
2 место – Мокроусова Анастасия (МОУ «Рождественская СОШ»
                  Ичалковского р-на)
3 место – Тремаскина Оксана (МОУ «Варжеляйская СОШ» Торбеевского р-на

Возрастная категория 14-18 лет
1 место –  Коченов Владислав (МОУ «Торбеевская СОШ № 3»)

               - Смакаев Равиль (МОУ «Лямбирская СОШ № 2»)
2 место – Конторович Ирина (МОУ «Гимназия № 12» г.о. Саранск)

3 место – Зюзин Роман (МУ ДОД «ЦДТ» Зубово-Полянского р-на)

Специальными дипломами были награждены:

· Антонова Марина (ГУ ДОД «РДЮЦЭВ»)

· Родичкина Наталья (МОУ «Лицей» с. Ельники)

· Гавин Максим (МОУ «Морд-Козловская СОЩ» Атюрьевского р-на)
· Аграшева Ольга (МОУ «Гимназия № 1» г. Рузаевка)
· Вердиев Дильгам (МОУ «СОШ № 8» г. Рузаевка)

· Шукшина Анна (МОУ «Атюрьевская СОШ № 1»).
      Поздравляем всех победителей и призеров конкурса! 
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 Марина Куксова., Светлана Наумкина  - методист ГУ ДОД «РДЮЦЭВ» 
