Республиканский конкурс новогодней игрушки «Зимняя сказка».

 30 ноября по 25 декабря 2010 г. проводился республиканский конкурс новогодней игрушки «Зимняя сказка».  На конкурс было представлено 590 работ воспитанников учреждений дошкольного, учащихся учреждений общего и дополнительного образования детей из 19 муниципальных районов республики, городского округа Саранск 
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Рассмотрев конкурсные работы экспертная комиссия постановила присудить призовые места и нагадить грамотами Министерства образования Республики Мордовия учащихся и коллективы образовательных учреждений:
в номинации «Новогодние игрушки на елку»:

младшая возрастная группа:

- за 1 место - Куковальского Руслана ученика МОУ «Гимназия №19» г.о.Саранск, педагог Крылова Н.Н.;

- за 2 место - Трекина Виктора  воспитанника МДОУ «Березниковский детский сад «Теремок» Большеберезниковского  муниципального района, педагог Трекина Галина Александровна;

- за 3 место - Обучающихся объединения «Игрушка-сувенир» МУ ДОД «Ковылкинский Дом детского творчества» Ковылкинского муниципального района, педагог Овсяницкая Ольга Антоновна.

старшая возрастная группа

- за 1 место - Белову Светлану ученицу МОУ «Ромодановская средняя общеобразовательная кола №1» Ромодановского муниципального района, педагог Белова Елена Александровна;

- за 2 место - Якушкину Дину обучающуюся  МУ ДОД «Дом детского творчества №2» г.о. Саранск, педагог Лазарева Светлана Сергеевна;

- за 3 место - Батяйкину Оксану обучающуюся МУ ДОД «Дубенский Дом пионеров и школьников», Дубенского муниципального района, педагог Чеснокова Татьяна Александровна.

В номинации «Символ года»:

младшая возрастная группа

- за 1 место - Рябова Дмитрия ученика МОУ «Рождественская средняя общеобразовательная школа» Ичалковского муниципального района, педагог Кошаева Альбина Григорьевна;

- за 2 место - Еремкину Ангелину ученицу МОУ «Лямбирская средняя общеобразовательная школа №2» Лямбирского муниципального района, педагог Никишанина Елена Валентиновна;

- за 3 место - Казанцеву Ксению обучающуюся МУ ДОД «Инсарский районный дом детского творчества»  Инсарского муниципального района, педагог Горина Наталья Александровна. 

старшая возрастная группа

- за 1 место - Балкаеву  Татьяну ученицу МОУ «Кечушевская СОШ» Ардатовского муниципального района», педагог Балкаева Мария Ивановна;

- за 2 место - Шиховцева Сергея обучающегося МУ ДОД «Кадошкинский Дом детского творчества» Кадошкинского муниципального района, педагог Оськин Николай Федорович;

- за 3 место - Горелову Татьяну обучающуюся МУ ДОД «Ельниковский Дом детского творчества» Ельниковского муниципального района, педагог Горелова Л.Н.

В номинации «Новогодняя открытка»:

младшая возрастная группа

- за 1 место - Магдееву Дарину ученицу МОУ «Лямбирская средняя общеобразовательная школа №1», Лямбирского муниципального  района, педагог Карникова К.И.;

- за 2 место -  Зозину Елену обучающуюся МОУ ДОД «Атяшевская РСЮН» объединение «Юный биолог-исследователь» Атяшевского муниципального района, педагог Пушкарева Светлана Михайловна;

 - за 3 место -  Мелькина  Александра обучающегося МУ ДОД « Дубенский Дом пионеров и школьников», Дубенского муниципального района, педагог Чеснокова Татьяна Александровна, 

старшая возрастная группа

- за 1 место - Батракову Екатерину ученицу МОУ «Марьяновская средняя общеобразовательная школа» Большеберезниковского муниципального района, педагог Кудашева С.Н.;

- за 2 место - Ишмухаметову Валерию ученицу МОУ «Комсомольская средняя общеобразовательная школа» Чамзинского муниципального района;

- за 3 место - Абрамову Ирину ученицу МОУ «Киржеманская средняя общеобразовательная школа» Большеигнатовского муниципального района, педагог Остапенко Татьяна Николаевна.

  В номинации «Игрушки на елку из нетрадиционных материалов»:

- за 1 место - Самарину Дарью ученицу  МОУ «Большеберезниковская средняя общеобразовательная школа №1» Большеберезниковского  муниципального района, педагог Мельнина С.А.;

- за 2 место - Егорова Илью ученика МОУ «Средняя общеобразовательная школа №24» г.о. Саранск, педагог Максимкина О.В.;

- за 3 место -  Зеленову Наталью ученицу МОУ «Чукальская основная общеобразовательная школа» Краснослободского муниципального района,  педагог Зеленова Т.А.

В номинации «Новогодняя елочка»:

- за 1 место - Беднова Ярослава ученика МОУ «Сивинская средняя общеобразовательная школа» Краснослободского муниципального района, педагог Дергунова Е.И.;

- за 2 место - Учащихся 6 класса МОУ «Богдановская основная общеобразовательная школа» Старошайговского муниципального района, педагог Курзина Н.М.;

- за 3 место - Прончатову Анастасию ученицу МОУ «Средняя общеобразовательная школа №33» г.о.Саранск.

В номинации - «Электрифицированная игрушка на елку»:

- за 1 место – Кузнецова  Алексея, Рыжова Ивана  обучающихся клуба «Эврика». МОУ ДОД «Чамзинский Дом детского творчества» Чамзинского муниципального района, педагог Баринов Владимир  Архипович;

- за 2 место - Дворецкову Анастасию, Рыжова Андрея обучающихся МОУ ДОД «ЮНИТЭР» Рузаевского муниципального района, педагоги Дворецкова Т.И., Кугушев Р.Э.;

- 3 место - Ежову Веронику ученицу МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» г.о.Саранск.  
