Республиканский семинар- совещание ответственных за туристско- краеведческую работу в муниципальных районах

Республики Мордовия

20 октября 2010 г. на базе МУК «Музей- филиал А.И. Полежаева» был проведен республиканский семинар – совещание по теме: «Инновационные вариативные подходы и модели организации туристско-краеведческой деятельности со школьниками и возможности их реализации». 

Организатором семинара является – ГОУ ДОД  «Республиканский Центр дополнительного образования детей» и Министерство образования Р М 
В работе семинара приняли активное участие представители МУК «Музей – филиал А.И. Полежаева», МУК «Республиканская детская библиотека», ГОУ ВПО «МГПИ им. М.Е. Евсевьева».

На семинар были приглашены ответственные за туристско-краеведческую работу муниципальных районов, общеобразовательных учреждений, методисты учреждений дополнительного образования детей республики. 

Цель семинара: показать и  раскрыть  различные формы и модели  работы  в образовательных учреждениях со школьниками по реализации целевых подпрограмм движения «Отечество».

На семинаре были обсуждены актуальные проблемы развития массового школьного туризма и краеведения с детьми общего и дополнительного образования детей на местах, с учетом имеющегося потенциала системы дополнительного образования детей в республике, способствующие повышению качества образования и воспитания, создания его современной модели.

Перед участниками семинара выступили:

Ширманова Е.В., ведущий специалист отдела дошкольного, общего и дополнительного образования детей Министерства образования Республики Мордовия. Тема: «Приоритеты и перспективы развития детско-юношеского туризма и краеведения в образовательных учреждениях Республики Мордовия».

Севастьянов В.С., зав. методическим отделом ГОУ ДОД  «Республиканский Центр дополнительного образования детей» выступил с презентацией по теме: «Опыт проведения Республиканских массовых туристско-краеведческих мероприятий»     

Шигаева А.В., методист ГОУ ДОД «Республиканский Центр дополнительного образования детей». Тема: «Организация туристско-краеведческой деятельности с учащимися по реализации целевой программы Всероссийского и республиканского туристско-краеведческого движения  «Отечество».

Ковшова В.М., к.и.н., заведующая  МУК  «Музей- филиал А.И.Полежаева». Тема: «Литературный музей - источник знаний».

Шигаев А.В., к.п.н., доцент кафедры спортивных дисциплин факультета физической культуры ГОУ ВПО «МГПИ им. М.Е. Евсевьева». Тема: «Формирование здорового образа жизни подростков средствами туризма и краеведения. Вариативные подходы и модели проведения массовых мероприятий по туризму». 

На семинаре был проведен  круглый стол:  «Опыт. Проблемы. Суждения».

Своим опытом работы с участниками поделились:  

 - Аниськин Ю.А., директор МОУДОД  «Станция  юных туристов» Дубенского муниципального района; 

 - Синицина Е.И., заместитель директора по воспитательной работе  МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 8» Рузаевского муниципального района. 

На семинаре были приняты рекомендации по дальнейшему развитию и совершенствованию туристско-краеведческой работы в образовательных учреждениях республики в рамках движения обучающихся Республики Мордовия  «Отечество».
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Информацию подготовила методист ГОУ ДОД  «Республиканский Центр дополнительного образования детей» Шигаева А.В.

